



Broj: 05-05-26551/11  
Sarajevo, 09.01.2012.godine

Skupština Kantona Sarajevo  
- Ovdje-  
n/r Sekretara

**PREDMET:** Odgovor na inicijativu Sabahudina Hodžića

Poslanik Sabahudin Hodžić je na 8.radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 20.10.2011.godine, u okviru tačke dnevnog reda „Poslanička pitanja, inicijative i odgovori“, pokrenuo inicijativu:

„Da se hitno obezbijede finansijska sredstva za projekat sanacije i pokrenu aktivnosti na izvođenju radova kanalizacije u ul.Donja Jošanica u Općini Vogošća, kako bi se spriječila daljnja zdravstvena i ekološka katastrofa za građane ovog lokaliteta“?

**ODGOVOR:**

Nadležni iz **Općine Vogošća** obavještavaju slijedeće: rješavanje ovog problema iziskuje značajna finansijska sredstva, te da postoji velika zainteresovanost za rješavanje istog. Takođe, napominju da su po ovom pitanju pokrenuli aktivnosti na izradi projektne dokumentacije.

Zatim, realizaciju projekta kolektorskog voda za četiri naselja lijevom obalom rijeke Vogošće, kandidovali su Fondu za zaštitu okoliša Federacije Bosne i Hercegovine, po Javnom konkursu koji je bio otvoren od 07.09.do 07.10.2011.godine. Na ovaj kolektor bi se vezao projekat fekalne odvodnje iz Suhog potoka.

Dakle, jasno je da nema valjanog odvođenja otpadnih voda iz Suhog potoka bez izgradnje fekalnog kolektora za četiri naselja uz lijevu obalu rijeke Vogošća, jer je jedno od ta četiri naselja, naselje Donja Jošanica.

Zbog toga svega, mole da se pomogne da data aplikacija bude prihvaćena, te da se obezbijede finansijska sredstva za realizaciju projekta odvodnje otpadnih voda iz Suhog potoka koja neće biti manja od 500.000,00 KM.





Nadležni iz **KJKP „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o. Sarajevo** povodom istog obavješavaju da za predmetni lokalitet ne postoji izgrađen recipijent za prihvatanje otpadnih voda naselja. Inicijativa za planiranje, obezbjeđenje investiciono projektne dokumentacije i sredstava za izgradnju nove kanalizacije je u nadležnosti Stručnih službi Općine Vogošća.

Prilog:  
-Disketa

**MINISTAR**

Abid Jusić, dipl.pravnik

Dostaviti:  
-Naslovu  
-Sekretar Vlade Kantona Sarajevo  
-Evidenciji  
-Arhivi

